

扩大外商投资准入范围

本报海口12月16日讯(记者罗霞)为进一步扩大对外开放,持续改善营商环境,吸引外商来琼投资,全面提高我省利用外资的水平和质量,省政府近日出台《关于扩大对外开放积极利用外资的实施意见》(以下简称《意见》),明确鼓励外商投资领域、完善吸引外资政策、进一步加强外资招商工作等内容。

在鼓励外商投资领域方面,《意见》指出,扩大外商投资准入范围,引导外资投向重点产业领域,促进各类开发区利用外资,扩大其他服务业领

域利用外资,支持外资参与基础设施建设,支持内外资企业、科研机构开展研发合作。

《意见》指出,落实国家《外商投资产业指导目录(2017年修订)》,进一步放宽服务业、制造业等领域外资准入限制。全面推进《中西部地区外商投资优势产业目录(2017年修订)》海南省30条目录落地。扩大市场准入对外开放范围,对未纳入负面清单管理的行业、领域、业务等,外商投资企业可依法平等进入。鼓励外资投向旅游、医疗、热带高效农业、教

育、文化体育、会展等重点产业,加快推进我省产业结构调整,促进重点产业转型升级。对于国际知名主题公园等符合海南国际旅游岛建设需求的大型旅游景点项目,给予最大限度的优惠支持。鼓励本地会展企业通过合资、合作等方式与国际会展公司联合办展,力争到2020年2—3个国际知名展览在我省落地。放开会计审计、建筑设计、评级服务等领域外资准入限制,支持外商在我省设立会计审计、建筑设计、评级服务等机构。

万宁槟榔加工业补短板提质效 预计今年年产值将增长40%左右



新时代 新气象 新作为

本报万城12月16日电(记者李佳飞 张期望 通讯员吴鹏)截至11月底,万宁市槟榔加工业完成的槟榔加工量,从去年同期的100万包增至今年的300万包,同比增长200%。记者今天从万宁槟榔协会获悉,今年以来,万宁全市已累计初加工槟榔鲜果约22.6万吨,初加工增值43亿元,预计2017年万宁槟榔加工业年产值将增长40%左右。

目前,在位于万宁市和乐镇的一家槟榔加工厂里,青绿色的鲜果经处理后被分装打包,不到两个小时,2000多包白色干果便被装进了长途货运卡车,随即发往海口,等待上船出岛。工厂负责人翁岳宁说,以往槟榔加工主要采取传统土灶薰烤的方式,不仅污染环境,而且产能低下、产品质量没有保证。

党的十九大报告在关于深化供给侧结构性改革的内容中指出,“支持传统产业优化升级”“坚持去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板,优化存量资源配置,扩大优质增量供给,实现供需动态平衡”。

为了贯彻落实党的十九大精神,近日,省政府办公厅印发《关于加强槟榔加工行业污染防治的意见》,明确提出要推动我省槟榔产业转型升级,走绿色可持续发展道路。此前,省农业厅在2013年就开始在万宁、琼海、定安等槟榔种植面积产量较大的市县实



位于万宁长丰镇的雅利槟榔厂,是万宁重点扶持的首家本土槟榔深加工企业,每天加工干果10吨以上,预计年产值1.5亿元,可实现利润1000万元。图为雅利槟榔厂生产车间。

本报记者 袁琛 摄

H短评

多点发力,让传统产业俏起来

槟榔被称为“绿金”,海南槟榔产量占全国槟榔总产量的九成以上。然而,曾经由于深加工能力不足,加工水平低下,虽有原料主产地的优势,但槟榔加工产业一直难有发展。

万宁市委、市政府将党的十九

大精神落实在实际工作中,坚持把供给侧结构性改革作为经济工作的主线,下大力气补齐短板,通过财政补贴、贴息、担保、保险等系列举措,助力槟榔加工业崛起,培育本土深加工品牌。槟榔产业加快转型升级,有效促进了槟榔产业提质增效,

助力农民增收。

多点发力,让传统产业俏起来。万宁槟榔产业要进一步做强,还须从生产、加工、包装和营销等多方面发力,进一步做好品牌保护与产品开发,加大宣传,提高海南优势农业投资吸引力。

中国青年电商助力脱贫攻坚论坛开幕

**电商大咖云集白沙
共话精准扶贫**

本报牙叉12月16日电(记者刘笑非 特约记者王伟)今日上午,中国青年电商助力扶贫攻坚论坛在白沙黎族自治县开幕,业内权威人士和青年电商代表共话精准扶贫。

论坛特邀来自农业部、阿里巴巴、京东、苏宁、腾讯以及复旦大学的业内专家、行业带头人和专家学者,就新形势下农村电子商务发展、县域电商发展机遇、电商扶贫独特作用、电商扶贫模式等主题开展深入交流。

白沙黎族自治县县委书记张蔚兰表示,此次论坛既是交流更是学习,白沙近两年虽在电商发展方面做出诸多探索,但在电商精准扶贫上仍有许多工作要做。

本次论坛由共青团中央青年发展部、中国青年企业家协会指导,中国农村青年致富带头人协会、中国青年电商联盟和中国农业电影电视中心共同主办。

2017全球互联网创新峰会
海口举行

**互联网龙头企业
共商创新未来**

本报海口12月16日讯(记者邵长春)2017全球互联网创新峰会16日在海口举行,峰会以“技术、商业、融合、认知、突破、文化”为主题,进行技术、资本、商业的深度交流并进行产业招商。

峰会由省工业和信息化厅、海口市政府、澄迈县政府主办,是本届海南“互联网+”创新创业节的重要活动之一,百度、阿里、携程、饿了么、摩拜、易宝、花椒、陌陌等多家互联网企业齐聚海口,共同探讨互联网的创新未来。

据悉,自12月15日海南“互联网+”创新创业节开幕以来,创客云集海口,短短两日,参与本次创新创业节人数已逾千人,参与企业上百家。

今冬最强冷空气来袭,全岛平均气温降幅达4℃—7℃

我省部署困难群众御寒和农业防寒工作

省气象局
发布寒冷四级预警

未来48小时
中部地区
最低温将降至
**10℃
以下**

17
日

北部 多云间晴
中部 多云间晴
东部 多云间晴
西部 多云间晴
南部 多云间晴



最低气温 10℃-12℃
最高气温 14℃-16℃
最低气温 9℃-11℃
最高气温 15℃-17℃
最低气温 12℃-14℃
最高气温 17℃-19℃
最低气温 9℃-11℃
最高气温 15℃-17℃
最低气温 12℃-14℃
最高气温 19℃-21℃

18
日

北部 晴间多云
中部 晴间多云
东部 晴间多云
西部 晴间多云
南部 晴间多云



最低气温 9℃-11℃
最高气温 16℃-18℃
最低气温 8℃-10℃
最高气温 16℃-18℃
最低气温 11℃-13℃
最高气温 18℃-20℃
最低气温 8℃-10℃
最高气温 16℃-18℃
最低气温 11℃-13℃
最高气温 20℃-22℃

今年第26号台风“启德”

(热带风暴级)

预计将于18日白天

进入我国南海东南部海域

叶媛媛/编 王凤龙/图

本报海口12月16日讯(记者孙慧 通讯员邹小和 实习生曾君倩)12月16日17时,省气象台发布寒冷四级预警,受今年入冬以来影响海南最强冷空气影响,未来48小时内,我省全岛平均气温降幅达4℃—7℃,中部山区最低气温降到10℃以下,省委、省政府要求高度重视,做好困难群众御寒和农业防寒工作,以避免对我省农业生产和群

众生活造成重大影响。

按照省委、省政府要求,省三防办今天下发通知,要求各有关单位、各市县要充分认识低温寒潮对困难群众生活的危害性,切实加强领导,把做好困难群众御寒工作作为当前的一项主要任务抓紧抓好,尤其要确保城市流浪乞讨人员、五保低保对象、孤寡老人、在校困难学生、在岗困难农民工、残疾及偏远山区困

难群众的防寒保暖措施落实到位,及时把党和政府的关怀送到困难群众中。

目前正是我省冬季瓜菜上市时期,此次降温过程将对我省冬季瓜菜、早稻、热带水果、花卉以及畜禽养殖造成影响。各市县、各有关部门要及时采取有效措施应对不良天气,及时组织群众做好冬季瓜果蔬菜等防寒防病工作,因地制宜采取

有效措施,并落实到位。

同时,省防总各成员单位要加强协调、密切配合形成合力,共同做好防寒御寒服务工作。要密切关注天气变化,及时发布预警信息,适时启动应急预案,指导群众有序有效开展寒灾防范工作。加强值班值守,明确专人负责,及时准确地调查、收集、整理和上报灾情。

(相关报道见A02版)

省人民医院新门急诊楼、内科楼启用 门诊面积扩10倍 床位新增600张

本报海口12月16日讯(记者符王润 通讯员冯琼)今天,海南省人民医院新门急诊楼、内科楼正式启用,同时海南省院士工作站也在该院正式揭牌。据悉,新内科楼投入使用后将新增床位600张。

省人民医院新门急诊、内科楼建设耗时3年半,占地25000平方米,总建筑面积9.08万平方米,其中内科楼17层,门诊楼5层,总投资6.36亿。新门诊楼实现了面积10倍的增长。目前共有19个诊疗区、

42个专科、23个护士站、113间诊室,预计每年可接诊门诊病人200万人次。各楼层均设置挂号、收费窗口,共设有30个挂号收费窗口。为方便患者就医,门诊楼采用了医疗街的设计格局,采光较好。此外大楼安装了16部扶梯,较好地解决了上下楼的运输问题。

据介绍,以往,患者看病挂号以“内科、外科”来区分就诊,而新门诊楼科室设置将近20个相近学科群,按照专科病种设专科门诊。采用

“大专科、大综合、大联合”模式,逐步减少普通门诊,发展专病特色门诊、MDT门诊、国际门诊。以相近学科群设置多个诊疗区域,设立中心诊区,优化功能布局,包括骨科、老年病、神经医学等中心诊区。

为提高患者就医感受,新门诊楼增设210台自助机,分布在大楼大厅、候诊区、收费窗口、药房、超声科等位置,并在原有的自助机功能上增加多项便民服务,例如,自助机扫码缴费、自助报到、自助打

印检验条码、检查报告、胶片等。这种一站式服务将全面解决患者缴费、取药、抽血3个窗口排长队的“顽症”。

新内科楼新设精神心理病区、高压氧病区、风湿免疫科等科室。医院将改变传统诊疗模式,采用门诊病房一体化的模式,通过缩短患者住院时间,患者在门诊完成该做的检查入院治疗,治疗结束后在门诊随诊,取代过去留院观察过程。

恒大养生谷

开辟全龄化健康服务新路子



导读

**首个“星际访客”
不是外星飞船**

**揭秘探索宇宙起源
的十八般兵器**

A07